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EJERCITACION

1. éCuales de las ecuaciones dadas son de 22 grado?

I, 2x —3x+5=0

II. (4-x) =x"

IIL 25x° —6x=7
a) Solo |, Il
b}  Sélel, 1l
C) Solo 11,
d] Solol
e) 1, 1y 1

2. El valor del coeficiente b en la ecuacion 3x” +10x—-5=0 es:
a) 3
bj ©
c) 10
df 5
e) -5
x(x-8) . 1
3. La ecuacion T + 2 =0 expresandola como ax” + bx + c =0, entonces el producto de los
coeficientes g, b y c es:
a) -1
b} -64
c) -16
d} 16
e) 64
4. Silaecuacion (y—1) —(y-2)" = »* la escribimos de la forma ax” + bx + ¢ = 0; ¢Cudl es el valor del

coeficiente ¢?

a) 3
b) 2
c) -5
dy -2
e) 1
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En la ecuacion x{x+ 1}—{4—xlx+ l]= 6(4—3:} el coeficiente a vale:

a) 4]
b) -1
C) 1
d 2
e) -2

En la ecuacion x{x+3:}+ 2=3x al expresarla como ax’ +bx +¢ = 0; el valor del producto a-b es:
a) 1

b) ©
) -1
d 2
e) -2

En la ecuacion 2x” —3x—1=0, elvalor de 2c-(a-b) es:

a) 4]
b) &
c) 8
d)y 10
e) 12

.
La ecuacion x~ = 2x =3 =0 tiene como soluciones:

a)-ly3
by -3 y-1
c) -3yl
d)y 3y1
e) Oyl

. . L. 3
Las soluciones o raices de la ecuacién x° +10x + 21 =0 son:

a) -3 y-8
by 7vy-7
c) -7 y-3
dy 3y 2

e) 3 y-2



10. Respecto de la ecuacién 7x — 12 - x" = 0, écudl(es) de las afirmaciones es(son) verdadera(s)?

1} Lasuma de las raices o soluciones es 7
I} El producto de sus raices es 12
1)  Ambas soluciones son positivas

a) Solol

b} Sololl

c) Sololl
d) Sololy
e) 1,0y

. 2 .
11. Enlaecuacion x” + 2x— p =0 una de sus soluciones es -5, luego el valor de p es:

a) 1
b) B
c) -12
dy 15
e) -15

12.  El conjunto solucidn de |a ecuacidn 5_1'(1'j —2]= 10x({x —1) es:

a) {02}
b {02}
o {2

d 2.5}
) {05}

13.  éCual de las siguientes ecuaciones de segundo grado no tiene soluciones reales?
a) I +5x-1=0
b)—-4x* +6x-1=0
c) 8 -4=0
d) 4x’-6x+7=0
e) ' =2x-7=0

. . . |
14.  Siuna de las raices de la ecuacion 4x’ —k-x+6=0 es - E , el valor de k es:

a) =7

7
bl =
:I 2
c) -14
d) 14
e) =10



15.  Dada la ecuacién 0,0003x" + 0,005x + 0,03 = 0, el producto de sus raices es:

a) =100
b) =10
o) 1
d) 10
e) 100

16.  Si % y %2 son raices de la ecuacion 4%’ +6x +4 =0, écudl es el valor de la expresion
(x2)” - 2+ 02 - (32) 2

a) 1

b) 3/2
c)-3/2
d) -5/2
el 5/2

17.  La suma de las edades de dos hermanos es 18. Si dentro de 6 afios el producto de estas sera 224,
¢cudles son las edades de cada uno?

a) 5y 13 afios
b) 6y 12 afios
c) 7y 11 afios
d) 8y 10 afios
e) 9y 9aros

18.  Silas raices de una ecuacion cuadratica son X, = %; = 0,5, entonces esta es:
a) X;-025x-0,25=0
b} 4x;+x-1=0

2
1
o (x+3) =0
d) 1+4x-x"=0
g) 4’ —-4x+1=0

19.  Si pyqson raices de la ecuacion 3x* + 5x - 12 = 0, entonces p-q =

a) 12
b) 4
c) 1,666..
d) -4

e)] -12



20.  iCual es la ecuacion de segundo grado cuyas raices son 5y -117

a) X*+B6x—-55=0
b) X*+6x+55=0
c) X'-6x+55=0
d) X*-6x—-55=0
e) X'-16x—-55=0

21.  Siladiscriminante de una ecuacion de segundo grado es -2, entonces sus raices son:

a) Reales y distintas

b) Reales e iguales

c) Complejas y distintas
d) Complejas e iguales
e) Mulas

22. En la ecuacion x* + 99x — 100 =0, la suma de sus raices es:

a) -100
b) -99
c) 100/99
d) 99
e} 100
23. Dela ecuacion x* = 11x + 28 = 0, se puede deducir que:

24,

a) Las soluciones se diferencian en 4 unidades
b) Las soluciones son ndmeros impares consecutivos
c) Elcociente entre las solucioneses 2 : 3
d) El producto de las soluciones es -28
e) La diferencia positiva entre las soluciones es 3.
. . 1
La ecuacion cuyas raices son =1y 3 es:

a) 6x*+4x—-2=0
b) -6x' —4x—-2=0

c) x'- x+l=D
3
d) xl1lx— 1=0
3

e) _,;311:{]
3



